

Като Ви поздравлявамъ съ хубавата инициатива, пожелавамъ, отъ името на всички тукъ присъствуващи, успѣхъ и напредѣкъ въ новото Ви начинание, на което ние, по-старитѣ, сме готови да окажемъ морална и материална подкрепа. Нека новооснованата Ви Дружба стане огнище за научно съревнование, просвѣта и взаимопомощъ.

Vivat, crescat et gloriat *Сливенската студенческа дружба!*

На слѣдующата година ние се намѣсихме въ европейската война и тая инициатива, както и много други, пропаднаха безвъзвратно и до сега.

Възобновително събрание.

Идеята за възобновяване на Сливенската Дружба все повече и повече зрѣеше въ единъ тѣсенъ кръгъ, въ който влазяха Д-ръ П. Козаровъ, Борисъ Йордановъ и инженеръ Т. Цоневъ. На 9-ий май 1921 год. сжщитѣ напечатаха въ столичнитѣ вестници следното съобщение:

„Настоятелството на Сливенската Дружба въ София кани старитѣ си членове и ония сливенци и сливенски зетьове, които желаятъ да се запишатъ за нови, да присъствуватъ на събрание въ недѣля, 15 май, 10 ч. преди пладне, въ питейното заведение на Бр. Матѣви, ул. Мария-Луиза 16, за изслушване отчета и избиране ново настоятелство, което да приеме дѣлата отъ старото и да възобнови дейността на Дружбата“.

Тази разгласа, подпомогната отъ устна такава, успѣ да събере на реченото време 31 сливенци, които се записаха за редовни членове. Реши се, събранието да се отложи за идущата недѣля, 22 с. м., 10 ч. преди пладне, съ дневенъ редъ: Отчетъ на старото настоятелство, измѣнение устава на дружбата и избиране ново настоятелство.

Възложи се сжщевременно на тричленна комисия въ съставъ: Д-ръ П. Козаровъ, инженеръ Т. Ив. Цоневъ и Борисъ Йордановъ, да приготви новия проекто-уставъ на Дружбата.

Събранието на 22 май бѣше по-добре посетено. За времененъ председателъ се избра Д-ръ П. Козаровъ, а за секретаръ инженеръ Т. Ив. Цоневъ.

Пристѣпи се къмъ въпроситѣ отъ дневния редъ, а именно:

1) Изслуша се отчета на старото настоятелство, който въ кратки черти излагаше, какъ е станало създаването на Дружбата, по-важнитѣ моменти изъ миналия ѣ животъ, какво е направено за напечатването историята на гр. Сливенъ, усилията на Дружбата за прокарването на подбалканската линия, настоящето състояние на касата и причинитѣ, за гдето Дружбата не е могла да прояви животъ въ продължение на последнитѣ 10 години.